В Челябинской области бывший инспектор ГУФСИН осужден за попытку пронести наркотические средства на территорию тюрьмы и получение взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему бывшему инспектору Верхнеуральской тюрьмы ГУФСИН России по Челябинской области Владимиру Распопову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст. 30, п.п. «б,г» ч.3 ст. 228.1 УК РФ (приготовление к незаконному сбыту наркотических средств). Следствием и судом установлено, что в декабре 2009 года Распопов получил взятку за пронос на территорию тюрьмы наркотических средств. Дополнительное денежное вознаграждение ему было обещано после «доставки» осужденным наркотиков. Инспектора с наркотическими средствами задержали на контрольно-пропускном пункте оперативные сотрудники исправительного учреждения. Приговором суда Распопову назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и штрафа в размере 30 тысяч рублей.

28 Января 2011

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/524992